



PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

**KUVENDI I KOSOVËS**  
**СКУПШТИНА КОСОВА**  
**ASSEMBLY OF KOSOVO**

Plenarna sednica Skupštine Kosova

Br. 02-55/16-07

Priština, 28 i 29. juna.2007.god.

Zgrada Skupštine, Sala za plenarne sednice

**Z A P I S N I K**

Sednici je predsedavao Kolë Berisha, predsednik Skupštine, a pomogao ga je Sabri Hamiti, član Predsedništva.

Predsednik je konstatovao da je u sali prisutno 76 poslanika i da može da se počne sa radom.

Skupština je zasedala prema sledećem

**DNEVNOM REDU**

1. Usvajanje zapisnika sa predhodne sednice od 21 juna. 2007 gogine.,
2. Vreme za poslanička pitanja,
3. Debata o popisu stanovništva, porodičnih domaćinstava i stanova na Kosovu, po zahtevu PG LDK,
4. Debata o omladini na Kosovu, po zahtevu Parlamentarne grupe PDK,
5. Debata o sprovođenju preporuka Skupštine od 7.jula 2005. godine o pitanju penzionera na Kosovu,
6. Debata o ilegalnoj izgradnji kolektivnih stanova od Vlade Srbije u severnim naseljima Mitrovice, po zahtevu Parlamentarne grupe LDD,

7. Drugo razmatranje Nacrta zakona o tretiranju bezpravnih gradnji,
8. Drugo razmatranje Nacrta zakona o izmenama i dopunama Zakona o prostornom planiranju,
9. Usvajanje Preporuke Komisije za privredu, trgovinu, industriju, energetiku i telekomunikacije u vezi davanja licencije za mineralna istraživanja kompaniji „Kosovo Resorce Company L.L.C.”

**Predsednik** je upoznao prisutne poslanike da je Predsedništvo Skupštine, na osnovu pravila 6. i 23. Poslovnika Skupštine Kosova, izradilo i Skupštini dostavilo dnevni red za plenarnu sednicu. U međuvremenu su članovi Komisije za životnu sredinu i prostorno planiranje zatražili da se 7 tačka dnevnog reda „Drugog razmatranje N/Zakona o tretiranju bezpravne gradnje“ odloži za narednu sednicu.

**Predsednik** je stavio na glasanje predlog Komisije za životnu sredinu i prostorno planiranje. Poslanici Skupštine su većinom glasova odlučili da se N/Zakona o tretiranju bezpravne izgradnje odloži za narednu sednicu.

**Parlamentarna grupa AAK-a** je tražila da se 6 tačka „Debata o ilegalnoj izgradnji kolektivnih stanova od Vlade Srbije u severnim naseljima Mitrovice“, po zahtevu Parlamentarne grupe LDD, odloži za neku od narednih sednica.

**Predsednik** je stavio na glasanje predlog PG AAK-a. Poslanici Skupštine su većinom glasova odlučili da se debata o ilegalnoj izgradnji kolektivnih zgrada od strane Vlade Srbije na severnom delu Mitrovice odloži za narednu sednicu.

**Jakup Krasniqi, PG PDK** je istekao da se zahtevi parlamentarnih grupa za raspravu u vezi određenih pitanja trebaju razmotriti na vreme, a ne nakon što oni izgube svoju aktuelnost.

On je zatražio da se Skupština izjasni u vezi aktuelnih političkih procesa kroz koje prolazi Kosovo.

**Fadil Geci** je zatražio da Skupština debatuje o odlaganju rešenja političkog statusa Kosova.

**Predsednik** je istakao da se zahtevi trebaju pismeno dostaviti i redovnom procedurom.

1. Usvajanje zapisnika sa plenarne sednice od 21. 06. 2007.god.

Zapisnik sa plenarne sednice od 21. 06. 2007.god. usvojen je bez primedaba.

## 2. Poslanička parlamentarna pitanja.

Poslanica **Sala Berisha – Shala** je pitala Ministra unutrašnjih poslova vezano za mere koje preduzima ovo ministarstvo za izdavanje dokumenata u opštini Glogovac.

Ministar **Blerim Kuçi** nije bio prisutan na sednici.

Poslanica **Zylfije Hundozi** je postavila pitanje Ministru transporta i telekomunikacija vezano za asfaltiranje puta Cerce – Ratkoc – Kramovik.

Ministar **Qemajl Ahmeti** je odgovorio na pitanje poslanice Hundozi.

Poslanik **Nait Hasani** je pitao Ministra kulture, omladine i sporta o merama koje preduzima ovo ministarstvo za utvrđivanje pronađenih relikta od poplava u selu Vrela, opština Istog.

Ministar **Astrit Haraqia** je odgovorio na pitanje poslanika Hasani.

Poslanica **Hatixhe Hoxha** je pitala Ministra transporta i telekomunikacija vezano za održavanje železničke infrastrukture.

Ministar **Qemajl Ahmeti** je odgovorio na pitanje poslanice Hoxha.

Poslanica **Safete Hadergjonaj** je pitala Ministra transporta i telekomunikacija vezano za održavanje magistralnog puta Priština – Peć.

Ministar **Qemajl Ahmeti** je odgovorio na pitanje poslanice Haderxhonaj.

## 3. Debata o popisu stanovništva, porodičnih domaćinstava i stanova na Kosovu, po zahtevu PG LDK

Predsednik je dao reč predstavniku podnosioca mocije.

**Alush Gashi**, predsednik PG LDK: Od 1981 na Kosovu nije vršen popis stanovništva, porodičnih domaćinstava i stanova. U toku 26 godina na Kosovu je bilo iseljavanja stanovništva van zemlje kao posledica represije i sistematske diskriminacije režima Srbije, rata i etničkog čišćenja, kao i kretanja iz sela u grad. Zbog ne vršenja popisa nemamo kompletne statističke podatke o broju stanovništva, strukturi i geografskoj rasprostranjenosti, zaposlenosti, biznisu, imovini, korišćenju zemljišta i razvojnim trendovima sa socijalnog, kulturnog i ekonomskog aspekta. Popis stanovništva je prioritet Kosova zbog prikazivanja realnog demografskog stanja u zemlji, kao i utvrđivanja naših socijalnih, ekonomskih i razvojnih ciljeva na lokalnom i centralnom nivou.